
 

ΕΡΕΥΝΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΣΥΝΕΔΡΩΝ 

Προφίλ Έρευνας: Η έρευνα διεξήχθη διαδικτυακά, μετά τη λήξη της εκδήλωσης. 

Συμμετείχαν συνολικά  314 άτομα, εκ των οποίων το 68% Επαγγελματίες Υγείας  

από το χώρο του Φαρμακείου 

 

Αριθμός συνεργατών που απασχολείτε στο φαρμακείο σας, 

 συμπεριλαμβανομένου και του εαυτού σας 

 

 

Φαρμακοποιοί με Φαρμακείο N=125 

 

Ετήσιος τζίρος του φαρμακείου σας 

 

Φαρμακοποιοί με Φαρμακείο N=106 
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έως 250.000€ από 250.000 έως 1εκ πάνω από 1 εκ



 

 

 

 

Η αξιολόγηση σας για την Εκδήλωση: 

 

Ν=169 

 

 

Η αξιολόγηση σας για το Πρόγραμμα Ομιλιών: 

 

 
 

Ν=272 
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Άριστη Πολύ καλή Καλή Μέτρια Κάτω του μετρίου
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Άριστη Πολύ καλή Καλή Μέτρια Κάτω του μετρίου



 

 

 

 

Η αξιολόγηση σας για την Έκθεση: 

 

Σύνεδροι Δια ζώσης Ν=174 

 

 

 

Παρευρεθήκατε στην εκδήλωση: 

 

 

Ν=283 
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Άριστη Πολύ καλή Καλή Μέτρια Κάτω του μετρίου
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Δια Ζώσης Διαδικτυακά Και με τους δύο τρόπους



 

 

 

Προτιμήσατε να παρακολουθήσετε την Εκδήλωση διαδικτυακά κυρίως λόγω: 

 

 

Σύνεδροι Διαδικτυακά Ν=104 

 

 

 

Αν το Συνέδριο ΔΕΝ μεταδιδόταν διαδικτυακά, θα παρευρισκόσασταν στην Εκδήλωση δια ζώσης 

στο Κέντρο Πολιτισμού «Ελληνικός Κόσμος» στην Αθήνα; 

 

 

Σύνεδροι Διαδικτυακά Ν=103 
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Υγιεινής & Πρόληψης Χρόνου Απόστασης Άλλο
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Ναι Όχι  Ίσως 



 

 

 

 

Σε αυτή την μοναδική εκπαιδευτική Εκδήλωση, πόσο θετικά σας επηρεάζει η παρουσία  των 

Εκθετών που την υποστηρίζουν: 

 

 

Σύνεδροι Δια ζώσης Ν=170 

 

 

 

 

Με κλίμακα 1-5, πόσο πιθανό είναι να παρευρεθείτε δια ζώσης σε κλαδικά Συνέδρια/Εκθέσεις 

τον επόμενο χρόνο; (1- Λιγότερο πιθανό, 5- Πάρα Πολύ Πιθανό) 
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Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου
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Ν=270 

 


